

我省新增发行17亿地方债券

重点用于保障性安居工程等公益项目

本报济南5月31日讯(记者 郭静) 5月31日闭幕的省十一届人大常委会第三十一次会议批准了2012年省级预算调整方案。财政部核定我省2012年地方政府债券发行额度为79亿元(不含青岛),比年初十一届人大五次会议批准的省级预算增加17亿元,全额列入省级公共财政预算管理。

根据调整方案,经省政府研究,对今年债券额度的分配,

除年初预算已确定省级留用的10亿元之外,其余69亿元全部转贷市县。参照中央分配办法,对各市的转贷额度,在充分考虑2009年债券到期还本需求的基础上,对增量资金按照保障性安居工程投资和南水北调续建配套工程需求因素进行分配。具体分配方案:济南市8.71亿元,淄博市4.3亿元,枣庄市3.93亿元,烟台市5.7亿元,潍坊市6.3亿元,济宁市4.5亿元,临沂市5.5亿元,泰安市3.27亿元,聊城3.72亿,菏泽3.63亿,德州3.45亿,滨州市4.5亿元,东营市3.42亿元,威海市3.16亿元,日照市2.71亿元,莱芜市2.2亿元。

根据国务院要求,2012年债券资金要在保证归还以前年度到期债券本金的基础上,重点用于保障性安居工程等公益性项目,不得用于经常性支出。严格按照财政部规定用途,安

排使用今年的政府债券资金,严禁用于非公益性建设项目,严禁用于党政机关楼堂馆所建设。

对转贷给各市的债券资金,2012年继续实行“额度控制+项目管理”的方式,由各市县在省规定的发行额度和使用范围内确定项目,重点用于保障性安居工程和南水北调配套工程等公益性项目建设,并报省财政厅备案。

省人大常委会任免一批干部

本报济南5月31日讯(记者 郭静) 省人大常委会第三十一次会议今天下午在济南闭会,表决通过了有关法规、决议和人事任免案等。其中,任命张秋波为山东省人民代表大会城乡建设与环境资源保护委员会副主任委员;批准任命董以志为青岛市人民检察院检察长,马英川为威海市人民检察院检察长;免去山东省高级人民法院、山东省人民检察院部分审判委员会委员、审判员、检察员职务;通过了《山

东省第十次代表大会精神的决议;任命张秋波为山东省人民代表大会城乡建设与环境资源保护委员会副主任委员;批准任命董以志为青岛市人民检察院检察长,马英川为威海市人民检察院检察长;免去山东省高级人民法院、山东省人民检察院部分审判委员会委员、审判员、检察员职务;通过了《山

东省实施《中华人民共和国残疾人保障法》办法》、《山东省突发事件应对条例》、《山东省企业权益保护条例》;批准了《济南市人民代表大会常务委员会关于修改<济南市矿产资源管理规定>等五件地方性法规的决定》、《淄博市消防条例》;批准了2012年省级预算调整方案。

我省实施残疾人保障法办法通过审议

盲人可牵导盲犬乘公交车

本报济南5月31日讯(记者 郭静) 5月31日下午,省十一届人大常委会第三十一次会议审议通过了《山东省实施<中华人民共和国残疾人保障法>办法》(以下简称办法),自今年9月1日起实施。

残疾人专用机动车停车免费

随着办法通过审议,并将于9月1日起开始实施,导盲犬能进入公共场所、导盲犬基地获得政策支持等条文已经写入法规。办法明文规定:残疾人凭残疾人证或者其他有效证件享受免费乘坐市内公共交通工具,乘坐其他交通工具优先购票、检票,盲人可以牵引导盲犬乘坐交通工具。

另外,残疾人购买自驾残疾人专用机动车辆,减半交纳登记类、管理类行政收费。在公共停车场、住宅小区临时停车场停车免交停车费。对符合条件申请驾驶机动车的残疾人在考试、办理驾驶执照等方面提供便利,并推动有关单位在驾驶培训、体检、车辆检测、安装残疾人驾驶辅助装具等方面提供优惠。

禁止虐待、隐藏、遗弃、隔离残疾人

办法提出,残疾人的亲属、监护人应当帮助残疾人实现医疗救治、康复训练、教育培训、劳动就业、参与社会生活的权利,鼓励和帮助残疾人增强自立能力。办法规定,禁止对残疾人实施家庭暴力,禁止虐待、隐藏、遗弃、隔离残疾人。

今年三月,提请审议的办法(修訂草案)中规定,用人单位应当按照不低于本单位在职职工总数1.7%的比例安排残疾人就业,比原《实施办法》提高了0.2个百分点,还提到残疾人可至少提前五年领取养老金。记者了解到,这两个规定均因为存在不同意见而未通过。

不能到校的残疾孩子可享受送教上门

办法规定,县(市、区)人民政府对不能到学校就读的适龄残疾儿童、少年,应当组织教师和志愿者采取社区教育、送教上门等形式实施义务教育,并设立送教服务工作专项补贴。

办法还规定,县(市、区)人民政府教育行政部门应当将前款规定的残疾儿童、少年纳入户籍所在地普通小学、初中或者特殊教育学校的学籍管理,可以适当推迟其入学年龄。同时,在公办教育机构实施残疾儿童免费学前教育和残疾学生免费普通高级中等教育,逐步实行残疾人免费职业教育。

陕西省追授沈星为“见义勇为道德模范”

本报讯 陕西籍现役军人沈星在潍坊青州英勇救人不幸牺牲的事迹感动了全国。为大力弘扬沈星同志的崇高精神和优秀品质,陕西省委宣传部、省文明办、省总工会、团省委、省妇联近日决定追授沈星同志为“第二届陕西省见义勇为道德模范”。

5月13日,沈星因勇救一名落水少年在山东潍坊青州市南阳河不幸壮烈牺牲,献出了年仅31岁的宝贵生命。他的英雄壮举,在山东、陕西乃至全国引起了强烈反响。

据《三秦都市报》

懂得选择,
是品味的起点。

济南·恒隆广场

